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PROPOSITO: Al terminar el trabajo con esta guia los estudiantes del CLEI VI de la
Institucibn Educativa Héctor Abad Gomez estaran en capacidad de repasar el

teorema de Pitdgoras.

ACTIVIDAD 1 (INDAGACION):

EL TEOREMA DE PITAGORAS

Un tridngulo es rectangulo cuando uno de sus angulos es un angulo recto, es decir

mide 90°. En un triangulo rectangulo el lado mayor se llama hipotenusa y los otros dos
lados catetos. Los catetos son los lados del triangulo que forman el angulo recto (90°).
El Teorema de Pitagoras dice que el cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma

de los cuadrados de los catetos.




Elteorema de Pitagoras establece
que en un triangulo rectangulo, el
cuadrado de la hipotenusa es igual
alasumade los cuadrados de los
catetos.

c=a+b

(10em) = (6em)’ + (8em)’
100cm? = 36 cm?+ 64 cn?
100cm2 = 100cm2

EJEMPLO 1:

De la figura mostrada, calcular la longitud de la hipotenusa.

5m

—

12m

Se conoce dos lados del triangulo rectangulo y se pide la hipotenusa. Aplicamos el

teorema de Pitagoras: c?= a+ b?

Reemplazando valores:

x2= 52+ 122
x?= 25+ 144 = 169 se le saca raiz cuadrada y se obtiene:

= x=13 . Lamedidade lahipotenusa es 13m.


https://teoremapitagoras.com/triangulos/triangulo-rectangulo

2. Ejemplo: hallar el valor faltante en el siguiente triangulo

9
b? —a_ 2
b K2 = 15797

be = 225+81

h? = 144
b = v144
b = 12 Entonces la medida del cateto es

. b= 12
rectangulo:
1 Calcula la hipotenusa de los siguientes triangulos rectangulos.

a=\b?+c?
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2. Aplica lo aprendido , utilizando el teorema de Pitagoras para hallar el valor de la

X:

X x
12 ‘ "
24 ”

e Recuperado de:

e https://www.youtube.com/watch?v=SLCMRBHMOVk
e https://www.youtube.com/watch?v=2yfkEAt2ew0

¢ http://elbibliote.com/resources/Temas/html|/1859.php
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